

警
事

万余张色情小卡片竟出自“准妈妈”之手

诸暨警方“零容忍”打击涉黄犯罪

Z 本报记者 陈佳妮 通讯员 毛颖 孙秋娣

本报讯 近日,诸暨市公安局城东派出所接到了群众的举报:“警察同志,我们酒店里有人正在发放招嫖小卡片!”民警迅速前往处置,当场抓获了正在发放小卡片的犯罪嫌疑人程某,随后在他们租房内将其怀有身孕的妻子岳某抓获,并收缴了满满一行李箱万余张招嫖小卡片。

民警审查得知,原本,夫妻俩是摆摊做生意的,自从妻子在去年11月怀孕后,他俩就想换个轻松点的活儿。一次偶然的机会,岳某看到宾馆里散落的小卡片,便想到了介绍卖淫的“生意”。和丈夫一商量,两人就开始了一系列的准备工作——通过微信招徕“美美”“豆豆”等失足妇女;联系网上的印刷店,制做小卡片,印上联系方式。夫妻俩还制定了三档不同的服务“套餐”,最便宜的300元。收到嫖资后,双方四六分成,夫妻俩抽走四成。

程某和妻子岳某之间,分工也相当明确。岳某负责制作小卡片、接听嫖客电话以及安排失足妇女去指定酒店。在完成交易后,她们将属于夫妻俩的抽头,以微信转账的方式转给岳某。程某则主要负责“体力活”,比如到市区的中高档酒店分发小卡片。

被抓获时,程某和岳某夫妻俩已介绍卖淫达4个月,赚取5万余元。

目前,涉嫌引诱、容留、介绍卖淫罪的程某与岳某已被诸暨市公安局采取刑事强制措施,其中岳某因已有7个月身孕被取保候审。

据悉,这是诸暨市公安局城东派出所自3月份以来,打击处理的第二起卡片招嫖团伙案件。

“只要有举报,我们就会有行动!”诸暨市公安局治安大队大队长陈军涛介绍,今年以来,诸暨警方以“零容忍”的态度对卡片招嫖团伙从严打击,对全市的宾馆酒店每月至少巡查一次,情势复杂的地方相应增加检查次数。目前已刑事拘留涉黄犯罪嫌疑人50余名,打击犯罪团伙9个。



警方查获的色情小卡片

警
民

“户口簿上一家四口终于齐了”

Z 通讯员 程婷 徐俏

本报讯 “户口簿上一家四口终于齐了,我的老婆和女儿都上户口了,太感谢你们。”前两天,金华兰溪市横溪镇田畈周村的老周夫妇在村干部的陪同下,来到兰溪市公安局梅江派出所,激动地从派出所教导员徐峰明手中接过户口簿。

今年2月初,所里来了一群特殊的客人——两名村干部和一家人。民警得知,这家人是村里的困难户,老周今年已经60岁了,妻子小英的身体一直都不太好,大女儿读高中,小女儿准备读小学。大女儿的户口已经落实,但小女儿因为没有出生证,户口一直没落实,眼看孩子快要读书了,如果再不上户口,上学就难了。于是,老周就请村干部帮忙。

户籍民警徐俏告诉老周,只要经过亲子鉴定,证明老周和小女儿的关系,就能给孩子上户口。但老周听说,做一次亲子鉴定需要4000多元,他就犯愁:“家里太穷,实在拿不出这笔钱。”

为了尽快给孩子上户口,徐峰明和徐俏分别联系了兰溪市办证中心和金华亲子鉴定中心,一起帮忙想办法。最终,亲子鉴定中心答应特事特办,减免了一部分费用,村干部也先替老周垫付了剩余费用,小女儿的户口总算登记好了。

可是新问题又出现了。徐峰明发现,小英已在当地生活了20多年,既没上户口也没办理身份证,他担心,小英可能也是个无户口人员。

原来,老周跟小英是在20多年前经人介绍认识的,当时小英没有身份证、户口簿等证件,只说自己是贵州人。后来,两人没办结婚登记手续就生活在了一起。多年来,小英也没有跟老家取得联系。

幸好,小英知道自己父亲的全名,民警立即查到了小英父亲的户籍信息,并联系户籍所在地的派出所帮助调查。之后,贵州警方反馈称,确实有小英这个人,全名叫金某某,但在20多年前已经作为失踪人口而注销了户籍信息。也就是说,小英确实是一名无户口人员。

经两地派出所的联合调查核实,小英的户籍信息得以恢复,小英的户口也迁到了老周这边,二代身份证也随之得以办理。经过一个多月的努力,民警终于把老周家的两个无户口人员的户口问题都给解决了。

警
讯

“春季攻势”战果累累

Z 通讯员 徐步文

本报讯 在辽宁鞍山连续办案19天后,东阳市千祥派出所民警俞华飞回到了东阳,在市公安局门口,妻子抱着2周岁的女儿等候已久。俞华飞此行归来,意味着案件的成功侦破,36名涉嫌通讯网络诈骗犯罪嫌疑人被警方从辽宁押解回东阳。

此案只是东阳市警方开展的“春季攻势”专项行动中侦破的一起案件。经过3个月的高压打击,东阳市公安局刑事案件破案绝对数同比上升45.2%。

今年年初,东阳市公安局制定以严厉打击侵财犯罪、涉黄赌毒违法犯罪、全力缉捕年前逃犯为重点的行动工作方案,并制定了相关考核办法,全程监督并推动专项行动的深入开展。其中,各实战单位结合辖区治安情况,多途径、多手段开展对盗窃、抢夺、通讯(网络)诈骗等量大面广案件的侦办,通过努力,成功破获了一批多发性侵财案件,231名侵财类犯罪嫌疑人被采取强制措施。

民警牵线父子重逢

Z 通讯员 陈建琪

本报讯 20多年前,儿子和自己因为小事拌了几句嘴,便收拾衣服踏上了去温州的火车。老父亲郑先生以为儿子只是一时之气,没想到,儿子这一离家就是22年,而这对倔脾气的父子都不曾向对方妥协。

如今,72岁的郑先生已是满头白发,他希望和儿子团聚,于是与妻子从四川省渠县千里迢迢来到温州瓯海开发区,向派出所民警求助。根据郑先生手上仅有的模糊线索,民警四处调查,并发动当地媒体征集线索。

4月12日,民警得到一条线索,得知郑先生儿子郑某可能在龙湾某注塑厂工作,与厂方确认了消息后,民警立即驱车前往。

在瓯海开发区派出所,22年未相见的父子并没有像电视剧中那样相拥而泣,也许是两个人的心里都没有对这次重逢做好准备。郑某也已40多岁,在民警的劝说下,他决定与父亲重修于好。

警
情

微信直播割腕只为男友重视

警方处置及时获网友点赞

Z 通讯员 沈晖

本报讯 近日,海盐县公安局110指挥中心接到群众求助报警,称微信上有朋友发布割腕的照片,怀疑她有轻生念头,地址在武原街道一出租房内,希望民警救助。

海盐警方接到报警后,调动20余名警力急速营救。由于报警人只提供了模糊地址,民警排查了近40户出租房,半小时后,终于找到了涉事女子的住址。但民警破门进入时,却发现该女子和男友正在一起。

“我只是在手臂上割了几刀,发到朋友圈里,只是想引起男友的重视,现在没事了。”女子称。该女子姓徐,20岁,海盐人。徐某只是与男友闹矛盾,就上演了这么一出“苦肉计”。随后,民警对徐某进行了思想和法律教育,看着自己的伤痕,徐某也十分后悔,她表示以后不会再做这种傻事。

“为海盐民警的处置速度点赞,这么晚真的麻烦你们了,万分感谢!”事后,报警人通过微博,对海盐公安和武原派出所表示感谢。